
«Селфі в Амстердамі!»
Програма

Можливість приєднатись до туру по маршруту:

Польща (Перемишль, Ярослав, Тарнув, Краків, Катовіце, Вроцлав, Легніца)
Німеччина (Дрезден, Лейпціг, Ганновер)

 День 1-й

06:00 - збір групи на з/д вокзалі м. Львів.
06:30 - виїзд зі Львова.
Перетин кордону.

При наявності часу, рекомендуємо оглядову екскурсію по місту Вроцлав (18€). Багата і
бурхлива історія вписана в мури цього древнього міста. Кожен правитель приносив сюди нову
культуру та архітектуру, які віками творили обличчя «міста мостів і каналів», «перлини міст»,
«Квітки Європи».  Річка Одер блакитною стрічкою обвиває 12 мальовничих островів,  на яких
народився Вроцлав... і здається, що місто гойдається на її хвилях. Тумський острів - найстаріша
частина міста, яка приводить у захват кожного, хто тут побував. На центральній площі, однієї з
найбільших в Європі, височіє ратуша - перлина готичної силезійської світської архітектури. Під
час  екскурсії  в  Вроцлаві  відчувається  відразу,  що  життя  тут  вирує  яскравими  барвами,  які
створюють розкішну палітру вражень та емоцій.

Переїзд та поселення в готель.
Ніч в готелі.

 День 2-й

Сніданок.
Виселення з готелю.
Прибуття до Дрездена.

Дрезден - місто блискучого барокко, «Флоренція на Ельбі», «Метрополія мистецтв», «Афіни для
художників» - так саме описаний він в рекламних проспектах туристичних фірм всіх континентів.

І він виправдовує з лишком всі ці пишні і гучні назви.

Екскурсія по історичній частині Дрездена (у вартості туру)  буде можливість не тільки
побачити численні пам'ятники історії,  архітектури, культури, а й зануритися в історію міста,
Саксонії,  Німеччини;  познайомитися з  її  персонажами і,  в  першу чергу,  з  найпопулярнішим



саксонцем всіх часів, героєм численних легенд, пригод, улюбленцем жінок, блискучим Августом
Сильним.
У вільний час пропонуємо екскурсії на вибір:
Одна з найкрасивіших екскурсій Неймовірна Саксонська Швейцарія (дор. - 35€; діти до
11.99 років - 16€), що дозволяє Вам познайомитися з таємничим прикордонним районом Богемії
і Саксонії, який завдяки своїй унікальній природі, химерними скелями, водоспадами, річками,
приголомшливими фортецями,  оглядовими  майданчиками  і  затишними селами  не  випадково
отримав назву Саксонська Швейцарія.
Музей  Зелені  склепіння  -  Королівська  скарбниця  в  Дрездені  (18€  +  вх.
квиток). Насолоджуйтеся королівськими скарбами і прикрасами в сховищі Августа Сильного.
Історичні Зелені склепіння відомі, як одна з найбагатших скарбниць світу. Музей розташований в
приміщеннях Палацу-Резиденції,  які  були побудовані  спеціально для зберігання королівських
скарбів.  Музей налічує більш як 3000 шедеврів ювелірного мистецтва, статуеток, майстерних
виробів слонової кістки, бурштину, дорогоцінних каменів і венеціанського скла.
Галерея старих майстрів або Дрезденська картинна галерея (18€ + вх.  квиток).  Всі
пам'ятки  Дрездена  просто  гаснуть  перед  головною  -  картинною  галереєю  міста.  Сьогодні
Дрезденська картинна галерея по праву вважається одним з найбільших зібрань живопису у світі.
Крім робіт Рафаеля і Тиціана, тут представлені картини Рембрандта, Пітера Рубенса, Альбрехта
Дюрера, Веласкеса, Нікола Пуссена та інших іменитих художників. Візитна картка Дрезденської
картинної  галереї  -  «Сикстинська Мадонна» Рафаеля,  яка радує відвідувачів музею протягом
останніх 250 років. 

Нічний переїзд до Амстердама.

 День 3-й

Ранкове прибуття до Амстердама.

Оглядова екскурсія по Амстердаму (у вартості туру) -  старі  «вигнуті» будівлі,  бруківка,
незліченні канали, набережні, які є на 3 метри нижче рівня моря, чудові парки і плавучі квіткові
ринки! У Вас буде можливість відвідати і побачити площу Дам і Королівський палац, Райксмузеум
і  знаменитий  будинок  Рембранта,  єврейський  квартал  і  діамантову  фабрику  -  вся  ця  краса
подвоєна в дзеркальному вигляді в воді.
У вільний час пропонуємо факультативні екскурсії на вибір:
«Голландський фольклор Заанс Сханс та Волендам» (35€). У селі Заансе Сханс можна буде
подивитися як в симпатичних зелених сільських будиночках робиться твердий голландський сир і
знамениті дерев'яні черевики - кломпи, а п'ять старовинних вітряків прикрашають береги ріки
Zaan. Млин в Нідерландах - це життя. Один млин розпилює дошки, інший - збиває масло, третій -
виробляє знамениту заанську гірчицю, четвертий робить фарби... Далі нас чекає знайомство із 
невеличким рибальським селищем –  Волендам.  Саме тут  у  нас  буде  можливість  скуштувати
слабосолений оселедець і надзвичайно смачний копчений вугор, приготованого за старовинними
рецептами!
Прогулянка на кораблику по каналах Амстердаму (дор. - 15€; діти до 11.99 років - 10€). 
«Вечірній Амстердам» (20€). Вічно юний, що притягує і зачаровує. Слава про бурхливе нічне
життя Амстердама збирає любителів повеселитися з усього світу.  Він манить нас, зачаровує,
розкриває  свої  таємниці...  Сьогодні  Амстердам  є  столицею  вечірніх  розваг  Західної  Європи,
залишивши позаду навіть Мілан, Париж і Лондон. Як тільки настає темрява, запалюється безліч



неонових вогнів, жителі столиці і туристи збираються біля популярних тусовочних місць. Вечірка
починається...

Переїзд в готель. 
Ніч в готелі.

 День 4-й

Сніданок.
Виселення з готелю.

Сьогодні запрошуємо відвідати:
«Королівський  парк  квітів  Кекенхоф»  (період  відвідування  парку  23.03.2023  -
14.05.2023) (18€ + вх. квиток). Кекенхоф -  найбільший в Європі парк квітів,  який займає
територію в 38 гектарів.  Тому він відомий під назвою «Сад Європи».  Уявіть лише це чудове
видовище!  Величезні  поля з  тюльпанів  більш як 100 сортів,  які  висаджені  ідеально рівними
різноколірними смугами,  що йдуть прямо в  горизонт;  казкові  сади з  розкішними квітковими
експозиціями з тюльпанів, гіацинтів, нарцисів, фрезій, ірисів і  інших чудових весняних квітів,
розташованих між могутніх, розлогих дубів і кленів, квітучих сакур, фонтанів, мощених доріжок,
альтанок і лавок, акуратних газонів та алей, річок і ставків з лебедями і качками.
«Міста казки – Делфт + Гаага» (38€). Місто принців - Дельфт... все, як і чотири століття тому,
унікальне  місто  з  безліччю палацових  комплексів,  величних  будівель,  храмів,  що  побудовані
уздовж каналів, резиденція герцогів Оранських, фабрика блакитного фарфору, Нова церква, де
знаходиться  усипальниця  Нідерландської  Королівської  сім'ї.  Гаага  -  політична  столиця
Нідерландів, місто-резиденція королеви Беатрікс Оранської-Нассау. Під час екскурсії пропонуємо
відвідати «Голландію в мініатюрі – парк Мадуродам» (10€ + вх. квиток) - в парку Голландія
в мініатюрі (Мадуродам) зібрано все найцікавіше, що є в архітектурі країни в масштабі 1:25. Ви
отримаєте незвичайні емоції, знайомі нам в дитинстві і відчуєте себе Гуллівером в країні ліліпутів.
Ви побачите будинки на амстердамських набережних, кораблі, що пливуть до роттердамського
порту, собори з граючими дзвонами, млини, які крутяться, поїзди, що мчаться по залізницях, і
автомагістралі з тими, що обганяють один одного машинами.
Музей Мадам Тюссо (вх. квиток: дор. - 23€; діти - 19€).  Це особливе місце де ми зможемо
познайомитись  із  восковими  фігурами  відомих  знаменитостей.  Ми  зробимо  фото  з  героями
екрана, політики та музики, станцюємо з Леді Гагою та піддамось чарам чарівного Джорджа
Клуні.
Рейксмузеум або Національна галерея (23€ + вх. квиток) - це головний музей Королівства
Нідерланди. Вас чекає зустріч з шедеврами Голландського класичного живопису, знаменитого
біло-блакитного  фаянсу,  предметів  розкоші,  зброї,  меблів  і  прикладного  мистецтва.  Багато
туристів вважають відвідування Амстердама неповним без побачення з такими картинами як
«Нічний дозор» Рембрандта або «Молочниця» Яна Вермеєра.

Нічний переїзд.



  День 5-й

Приїзд до Праги.

«Вуличками Старого міста» (у вартості туру). Ця екскурсія дозволить Вам в короткий час
ознайомитися з історичними районами Праги та її чудовими пам'ятками архітектури. Ви пройдете
лабіринтами вуличок Старого міста, і побуваєте в найкрасивіших місцях міста: на Вацлавській і
Староміській площах, на Карловому мості.  Ви побачите знаменитий Орлой - празькі куранти,
Тинський  собор,  будинок,  де  народився  письменник  Франц  Кафка.  На  Карловому  мості,
приклавши  руку  до  скульптури  Яна  Непомуцького,  Ви  загадаєте  бажання,  яке,  згідно  з
легендами, обов'язково збудеться.

Поселення в готель (пересування на громадському транспорті, квитки опл. додатково).

У вільний час пропонуємо відвідати:
Прогулянку  по  Влтаві  (дор.  -  35€,  діти  до  13.99  років  -  30€).   Після  прогулянок  по
історичній  Празі  ми  прийдемо  до  берега  Влтави,  де  Вас  чекатиме  затишний  катер  з
кондиціонером.  Вам  запропонують  довгоочікуваний  аперитив  і  шведський  стіл  з  широким
вибором холодних  закусок  і  гарячих  страв.  Під  цікаві  розповіді  гіда  Ви  зробите  двогодинну
прогулянку по Влтаві, милуючись неймовірної краси видами історичних пам'ятників і будівель по
берегах,  таких  як  Рудольфінум,  Карлів  міст,  величний Празький замок,  Національний театр,
Вишеград і ін.
Королівська Прага: Градчани та Празький Град (19€). Хоч яке привабливе не було Старе
місто, неможливо уявити собі відвідування чеської столиці без Градчан і Празького Граду. На
висоті одного з празьких пагорбів Ви оціните велич і розмах задумів видатних правителів древньої
Богемії.  Панорама  міста  з  висоти  Страгівського  монастиря  -  так  починається  наша  друга
прогулянка,  адже саме цю екскурсію ми завжди рекомендуємо крім оглядової.  Паломницьке
місце - Празька Лорета, дорогоцінний Новий Світ, сторінки політичної історії Чеської Республіки,
це лише преамбула до головного - візиту в королівську, а нині президентську резиденцію країни.
«Вечірня Прага» (19€). Коли тільки сідає сонце, в Старому Місті на вулицю виходять справжні
празькі  привиди.  Вони  спокійно  гуляють,  когось  лякають,  а  з  кимось  навіть  намагаються
заговорити.  У  цьому  місті  без  числа  таємничих  легенд,  магічних  історій.  Ця  екскурсія
костюмована, цікава, неповторна. Непротоптані туристичні маршрути, єврейський квартал, стіни
незрівнянних архітектурних ансамблів з їхніми легендами про буденність ката, про нерозділене
кохання, про секрет будинку трьох сестер...

Ніч в готелі.

  День 6-й

Сніданок.



Виселення з готелю.
Переїзд до Польщі.

По дорозі пропонуємо оглядову екскурсію в м. Брно (15€). Брно - історичний центр Моравії.
Другий за величиною місто країни після Праги. Це один з основних економічних центрів Чеської
Республіки.

Переїзд по території Польщі.

Пропонуємо відвідати Королівське місто Краків (19€). Краків - колишня столиця Польщі,
одне з найпрекрасніших міст Європи. Саме тут знаходиться найбільша кількість архітектурних
пам'яток країни. Історичний центр Кракова внесений в ЮНЕСКО список Всесвітньої культурної
спадщини. Під час екскурсії ви відвідаєте Вавельський пагорб з замком і Кафедральним собором,
середньовічне Старе місто з головною площею і залишками укріплень XV ст., побачите будівлю
Ягеллонського університету - одного з найбільших в Європі центрів науки і освіти, а всі дороги в
Кракові ведуть до Ринкової площі, яку оточують чудові кам'яниці та палаци. Головна святиня
Кракова,  в  якій знаходиться один з  найбільших і  найкрасивіших готичних вівтарів  Європи,  -
Маріацький костел.
У вільний час пропонуємо обід з дегустацією пива (25€).

Переїзд до Львова.
Перетин кордону.
Нічне прибуття до Львова.


